



УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ

ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

(найменування органу, який видає дозвіл)

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 04 вересня 2020

№ ОД 012200904141

Цей дозвіл падає на:

замовнику Товариство з обмеженою відповідальністю «ПІВДЕНЬ ДЕВЕЛОПМЕНТ», Одеська область, м. Одеса, вул. Софіївська, буд. 11, кв. 33, код ЄДРПОУ 34871566,

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місце проживання, або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику) Товариство з обмеженою відповідальністю «СТІМАКС», Одеська область, м. Одеса, вул. Транспортна, 5/1, офіс 106А, код ЄДРПОУ 40088740, реєстраційний номер 2013032818,

найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідно зазначити)

«Нове будівництво пансіонату за адресою: м. Одеса, Приморський район, Фонтанська дорога, 71-А»,

(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва Одеська область, м. Одеса, Приморський район, Фонтанська дорога, 71-А,

дата і номер наказу про присвоєння адреси об'єкту будівництва, найменування органу, який його прийняв _____,

(зазначається у разі, коли замовник отримав містобудівні умови та обмеження під час реалізації експериментального проєкту, з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна)

вид будівництва нове будівництво,

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта 1211.4,

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена: Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОЕКТНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АЛЬЯНС», Одеська область, м. Одеса, вул. Армієвська, буд. 18, код ЄДРПОУ 42004327

(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проєктувальника)

під керівництвом Лебедь Віталій Вікторович – головний інженер проєкту, кваліфікаційний сертифікат серія АР № 003124

(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проєкту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником Дучас Олена Миколаївна – директор ТОВ «ПІВДЕНЬ ДЕВЕЛОПМЕНТ», наказ № 26/08-1 від 26.08.2020р.,

дата затвердження (для фізичних осіб) чи

прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проєкт, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб)

клас наслідків (відповідальності) СС2.

Експертиза проєкту будівництва проведена ТОВ «Українська будівельно-технічна експертиза», код ЄДРПОУ 39190177, головний експерт проєкту Стьопічев Антон Миколайович, кваліфікаційний сертифікат серія АЕН№ 004839,

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проєктом)

Авторський нагляд здійснює Лебедь Віталій Вікторович, кваліфікаційний сертифікат серія АР № 003124, наказ № 26-08/20 від 26.08.2020р., інженер-проєктувальник,

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює Марченко Тельман Іванович, кваліфікаційний сертифікат серія АТ № 007466,

(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є Кесарчук Максим Миколайович, наказ ТОВ «СТІМАКС», № 2708/1 від 27.08.2020р., відповідальний за проведення будівельних робіт.

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

Начальник відділу дозвільно-

декларативних процедур

(найменування посади
відповідальної особи органу)


(підпис)

І.С. Шапошнікова
(ініціали та прізвище)

